

## МЕЧТА СПИЧКИ

Отченко А.Д.

Коробка со спичками стояла высоко в шкафу. Спичек в ней было много, им было очень тесно. Все они мечтали поскорее выбраться из темной коробки и зажечься.

– Ах, как это красиво, когда голова вспыхивает ярким пламенем! – говорила одна спичка другой.

– Да, прическа становится великолепной! Она мне, несомненно, будет к лицу, – отвечала другая спичка.

– Ах, какая я красавица! – восхищалась собой самовлюбленная спичка, – но мне не хочется так быстро сгорать, притворюсь я потухшей, а потом опять запыхаю.

Так она и сделала. Спичку бросили в мусорное ведро, в котором лежала бумага, пакеты и всякая всячина.

– Посмотрите на мою великолепную прическу! Теперь я самая яркая и заметная в этом доме, – не переставала хвастаться довольная спичка.



– Глупые, да вы ведь очень быстро сгорите и потухните! – закричала третья спичка.

– Это конец! – запищал кто-то на дне коробки.

– Что же теперь делать?! – спросили испуганные спички.

– Здесь уже ничего не исправишь, – ответила мудрая спичка. Такова наша участь – всю жизнь пылиться в старой коробке и лишь на короткий миг ощутить свою красоту и необходимость.

– А я хочу быть красивой и нужной как можно дольше! Я что-нибудь придумаю, – пообещала одна из спичек.

– Ни в коем случае! Нельзя гореть очень долго, это может привести к пожару, – воскликнула мудрая спичка.

– Мне все равно, главное чтобы я была прекрасной и яркой всегда! Не важно, что будет с другими. С нетерпением жду дня, когда меня заберут из этой ужасной коробки!

И вот настал ее «звездный час». Спичку достали из коробки и зажгли.

– Что-то нам очень жарко, – жаловались жители мусорного ведра.

– Да мы же горим! – закричали бумажки.

Ведро быстро воспламенилось со всем содержимым.

– Все из-за тебя, спичка, – не унимались бумажки. – Ты думаешь только о себе, и по твоей вине теперь сгорим мы все!

К счастью, хозяин дома почувствовал запах гари. Он быстро набрал в кастрюлю воды и потушил пламя.

Погасшая спичка еще долго размышляла о том, что произошло. Да, она была не права, нельзя всю жизнь думать только о себе. Ведь мог случиться пожар, и исход бы был намного более печальным.

г. Ташкент, Академический лицей  
Международного Вестминстерского  
университета, 10 класс,  
Руководитель: Хамраева Р.Р., г. Ташкент,  
Академический лицей Международного  
Вестминстерского университета,  
Руководитель инновационного центра